4 A
Konstrukéni dlohy
1) V roviné jsou dény body K, L, M, N:
A. Sestrojte stfed tsetky KL
B. Sestrojte kruZnici I takovou, Ze tsetka KL bude jejim primérem
C. Stfed kruZnice 1 oznadte S
D. Sestrojte ptimku MS a uréete spole¢né body kruznice I a piimky MS
E. Sestrojte tise¢ku NS a ur&ete spole&né body kruznice 1 a usecky NS
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2) V roving jsou dany body A, B, C, které netvoi piimku:
A. Sestrojte rovnoramenny trojtihelnik ABK, ktery ma zékladnu AK a bod C lezi na
: vy3ce k zakladné AK.
B. Najdéte stfed strany AB a pojmenujte ho S
C. Sestrojte &tyfihelnik ADBC (bod D je obrazem bodu C ve stfedové soumérnosti se
stfedem S)

3) Jsou dény body A, B a &tverec KLMN. Na &tverci KLMN sestrojte v§echny body, které
maji od bodii A a B stejnou vzdalenost.
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4) Sestrojte mnozinu viech bodd, které maji od dané piimky p vzdélenost 4 cm.

5) V roviné je d4na ptimka q a bod M(M¢&q). Sestrojte &tverec KLMN tak, aby
thlopfi¢ka LN leZela na ptimce q.

6) Sestrojte mnoZinu vSech bodd, které maji od dané kruznice k o polomérur=3 cm
vzdélenost 1,5 cm.

7) Jsou diny rovnob&zky a, b a body A, B, které na nich nelei.




A. Sestrojte mnoZinu viech bodi, které maji stejnou vzdélenost od pfimek a, b.
B. Na ptimce a naleznéte viechny body K, které maji od bodu A i B stejnou vzdélenost.
C. Na ptimce b naleznéte viechny body L, pro néZ bude velikost thlu BAL 45°.
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8) Je déna tisetka AB o délce 6 cm. Najdéte vSechny body M, které maji od
bodi A, B vzdilenost 4 cm. :

9)
A. Sestrojte ¢tverec PQRS tak, aby body Q a S leZely na pfimce m.
B. Sestrojte viechny osy soumémosti étverce PQRS.
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10) Jsou dany ptimky p a q a jejich vzajemna poloha. V ulohach A aZ D sestrojte mnoZinu
viech bodil, které maji od ptimky p vzdalenost 5 cm a od piimky q vzdalenost 3 cm.

A. Piimky p a q jsou riiznob&Zné

B. Piimky p a q jsou totoZné

C. P¥imky p a q jsou rovnob&Zné, jejich vzdalenost je 2 cm.

D. Pfimky p a q jsou rovnob&Zné, jejich vzdalenost je 4 cm.

E. Napiste, jak zavisi podet feSeni na vzajemné poloze pfimek p a q.

11) Sestrojte kruznici k, kterd bude prochazet body QaR a jeji stfed bude leZet na pfimce p.
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